



ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«Університет імені Альфреда Нобеля»

НАКАЗ

від «06» вересня 2023 р.

м. Дніпро

№ 168

Про утворення разової ради для захисту дисертацій
на здобуття ступеня доктора філософії

Відповідно до п. 14, 17 постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44 «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» та на підставі Ухвали вченої ради ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля» від 05 вересня 2023 р. з питання «Про утворення разових рад для захисту дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії у галузі 01 Освіта за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями)»

НАКАЗУЮ:

1. Утворити разову раду для захисту дисертації Лавнікова Олега Артуровича, поданої на здобуття ступеня доктора філософії у галузі 01 Освіта за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) за темою «Формування індивідуального стилю професійної діяльності майбутніх перекладачів на засадах міждисциплінарної інтеграції» (науковий керівник – Лебідь Ольга Валеріївна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри інноваційних технологій з педагогіки, психології та соціальної роботи ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля») у такому складі:

Голова разової ради: Волкова Наталія Павлівна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри інноваційних технологій з педагогіки, психології та соціальної роботи ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля»;

Опоненти:

Амеліна Світлана Миколаївна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри іноземної філології і перекладу Національного університету біоресурсів і природокористування України;

Павленко Олена Олександрівна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри перекладу та професійної мовної підготовки Університету митної справи та фінансів;

Рецензенти:

Зінукова Наталія Вікторівна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри європейських і східних мов та перекладу ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля»;

Коробейнікова Тетяна Ігорівна, кандидат педагогічних наук, доцент, проректор із забезпечення якості освітнього процесу, доцент кафедри європейських і східних мов та перекладу ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля».

2. Внести інформацію про утворення разової ради до інформаційної системи та виконати процедури, передбачені п. 18 постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р.

№ 44 «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії».

Відповідальні: Твердохліб А.І., Лебідь О.В.

Термін: протягом п'яти робочих днів з дати видання наказу про утворення разової ради.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на Волкову Наталію Павлівну, гаранта освітньо-наукової програми у галузі 01 Освіта за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями).

Ректор

Сергій ХОЛОД

Відповідно до п. 14, 17 статті 14 Закону України «Про вищу освіту» від 12.04.2014 р. № 44 «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії та скасування Ухвали вченої ради ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля» від 09 вересня 2022 р. згідно з наказом «Про утворення разової ради для захисту дисертації на здобуття ступеня доктора філософії у галузі 01 Освіта за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями)».

НАКАЗУЮ:

1. Утворити разову раду для захисту дисертації Леонідова Олега Артуровича, кандидата на здобуття ступеня доктора філософії у галузі 01 Освіта за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) за темою «Здійняття індивідуального стилю професійної діяльності майбутніх інженерів на основі методичних підходів» (науковий керівник - Лебідь Ольга Валеріївна, доктор педагогічних наук, професор, проректор кафедри інженерної освіти та освіти з особливими потребами та соціальної роботи ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля») у такому складі:

Голова разової ради Волкова Наталія Павлівна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри інженерних технологій та педагогіки, інженерії та соціальної роботи ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля».

Члени ради: Лебідь Ольга Валеріївна, доктор педагогічних наук, професор, проректор кафедри інженерної освіти та освіти з особливими потребами та соціальної роботи ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля».

Павлова Ольга Олександрівна, доктор педагогічних наук, професор, проректор кафедри інженерної освіти та освіти з особливими потребами та соціальної роботи ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля».

Розумова Наталія Вікторівна, доктор педагогічних наук, професор, проректор кафедри інженерної освіти та освіти з особливими потребами та соціальної роботи ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля».

Коробейнікова Тетяна Ігорівна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри інженерних технологій та педагогіки, інженерії та соціальної роботи ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля».

2. Надати інформацію про утворення разової ради до веб-сайту закладу вищої освіти протягом п'яти робочих днів з дати видання наказу.